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DESAFIO PARA REDI (1° BIMESTRE

1. Uma usina produz 500 litros de alcool com 6 000 kg de cana - de - acucar. Determine quantos litros de
alcool sao produzidos com 15 000 kg de cana.

2. Um muro de 12 metros foi construido utilizando 2 160 tijolos. Caso queira construir um muro de 30
metros nas mesmas condicoes do anterior, quantos tijolos serao necessarios?

3. Uma equipe de 5 professores gastou 12 dias para corrigir as provas de um vestibular.
Considerando a mesma proporc¢ao, quantos dias levarao 30 professores para corrigir as provas?

4. Em uma panificadora sao produzidos 90 paes de 15 gramas cada um. Caso queira produzir paes de 10
gramas, quantos iremos obter?

5. Resolva as seguintes proporgées:
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h) Sabendo que x +y = 42, determine x e y na propor¢éo 9
a.s
b 7

i) Sabendo que a + b = 55, determine a e b na proporgéao

J) A soma da idade do pai e do filho é 45 anos. A idade do pai esta para a idade do filho, assim como 7
esta para 2. Determine a idade do pai e do filho.
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6. Em cada caso abaixo, complete a tabela, determine a constante de proporcionalidade, indique a taxa de
variagdo, diga que tipo de variag@o se trata e construa o gréfico:

a)y=3x
X y Constante de proporcionalidade Taxa de variagdo Tipo de variacdo
0
1
2
3
b)y=x+2
X y Constante de proporcionalidade Taxa de variagdo Tipo de variagdo
0
1
2
3
c)y = 2x?
X y Constante de proporcionalidade Taxa de variagdo Tipo de variagdo
0
1
2
3
12
d)y==
X y Constante de proporcionalidade Taxa de variagdo Tipo de variagdo
0
1
2
3
ay=x°
X y Constante de proporcionalidade Taxa de variagdo Tipo de variagdo
0
1
2
3

7. Efetue as adi¢des e subtragoes:

a)2V7 + 3V7 =

b) 5V11 - 2V11 =

c) 8V3-10V3 =

d) “V5 + 245 =

e) 435 - 6%\5 =

f)N7 +7 =

g) V10 +V10 =

h) 9V5 + /5 =

i)3.5V2 - 832 =

j)8.3V7 1337 =

k) 7v2 - 3V2 +242 =

1) 5V3 - 243 - 6v3 =

m) 9V5 - V5 + 215 =
Rua Vista Alegre, 261 - Setor Planalto CEP 75.805 -105 - Jatai - GO www.colegiodinamicojatai.com.br Telefone: 64 3631-2830 / 64 3631-0606




n) 747 - 27 - 337 =
0)8.3V6-3V6 - 9.3\6 =
p) “V8 + 4V8 — 4. +V8 =

8.Simplifique os radicais e efetue as operagdes:

a) V28 - 10\7 = -8\7

b) 9V2 + 350 = 242
c)6V3 + V75 = 113

d) 2v50 + 62 = 162
e) V98 + 5118 = 222
f) 3v98 - 2v50 = 1142
g) 3V8 - 7750 = -29\2
h) 2432 - 518 = -7~2

9. Efetue as multiplicagdes e divisdes:

a) 2V3 . 5V7 = 10v21

b) 3\7 . 275 = 6135
c)2.3V3.3.3/3 =6.%15
d) 5.3 . V7 = 5V21
e)12.V25:2. 5=6.45
f) 18.3V14 : 6. 37 = 3. *\2
g) 10.V8 : 242 = 5V4
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